



平成 21 年 11 月 12 日

各 位

会社名 株式会社カネカ
代表者名 代表取締役社長 菅原 公一
(コード番号 4 1 1 8 東証・大証・名証各第 1 部)
問合せ先 経理部長 石原 忍
(TEL 06-6226-5169)

(訂正) 「平成 22 年 3 月期第 2 四半期決算説明資料」の一部訂正について

平成 21 年 10 月 30 日に公表しました「平成 22 年 3 月期第 2 四半期決算説明資料」について一部訂正がありましたので、お知らせします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(13 ページ)

セグメント状況

○発泡樹脂製品事業

(訂正前)

(単位：億円)	前期 (4-9月)	当期 (4-9月)	増減額
売上高	380	265	<u>+115</u>
営業利益	△1	24	+25

(訂正後)

(単位：億円)	前期 (4-9月)	当期 (4-9月)	増減額
売上高	380	265	<u>△115</u>
営業利益	△1	24	+25

以上